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a beiratkozásokat. A Turul Szövetség – mint értesültünk – 20-ig távol tartja magát 
a beiratkozásoktól, ennek azonban pusztán demonstratív jellege van.

Szegedi Napló X. (1934) január 19. 2. oldal

327. Nem demonstrál tovább a szegedi egyetem ifjúsága
A kerületi vezérség felhívása a diáksághoz – Eddig 742 hallgató iratkozott 

– Rendben folynak a beíratások
Tegnap számunkban jelentettük, hogy a pécsi emericanás ifjúság két kiküldöt-

te röpcédulákkal árasztotta el a szegedi egyetemet, amelyben a beiratkozásoktól 
való tartózkodásra hívja fel a szegedi diákságot.

A kiáltvány különösebb hatást nem váltott ki az ifjúság körében, különösen mi-
kor értesültek arról, hogy a sztrájkra való felhívás mögött egy dubiózus paktum 
megsértése áll.

A pénteki nap folyamán 92 hallgató iratkozott be, tehát eddig összesen 742 hall-
gató végezte el a félév eleji beiratkozást. A nagyobb tömeg eddig – az ismeretes 
okok miatt – távol tartotta magát a beiratkozástól, amelynek határideje hétfőn jár 
le. Erre való tekintettel Regdon László dr. a Turul kerületi vezére tegnap a követ-
kező felhívást tette közzé:

„A kerületi vezérség felszólítja az Árpád, Csaba, Rákóczi, Werbőczy Bajtársi 
Egyesületek egyetemi hallgató tagjait, hogy – miután a demonstráció céljából 
elrendelt beiratkozástól való tartózkodás határideje a mai napon letelt – haladék-
talanul iratkozzanak be. További passzív magatartás esetén a kerületi vezérség 
semmiféle veszteségért nem felel.”

A hallgatóság körében most már az a vélemény alakult ki, hogy haladéktalanul 
beiratkoznak, és távol tartják magukat minden további demonstrációtól.

Szegedi Napló X. (1934) január 20. 2. oldal

328. Egyetemi bál
Fényes külsőségek között rendezte meg tegnap este a Turul Bajtársi Egyesület 

Szegeden az első egyetemi bálat, amelyen a város előkelőségének színe-java és 
az egyetemi tanárok csaknem kivétel nélkül megjelentek. A megnyitó csárdás 
után az ifjúság a kora reggeli órákig a legjobb hangulatban együtt mulatott.

Szegedi Napló X. (1934) február 2. 2. oldal

329. Ady est
Jól sikerült Ady-estet rendezett szerdán a MIEFHOE nagyszámú közönség előtt. 

Dr. Virányi Elemér érdekes előadásban megrajzolta azokat az előzményeket és 
jelenségeket, amelyekből Ady Endre költészete kifejlődött, majd az anyag gazdag 
ismeretével Ady emberi és költői megnyilvánulásainak néhány jellemző képét 
ismertette. Előadását a megjelentek hosszan tartó tapssal köszönték meg. Kemény 
László néhány Ady verset mondott el gondos értelmezéssel, nobilis eszközökkel, 


